

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Dispenser de prosoape de hârtie cu clapeta San Jamar Classic Element**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Dispenser de prosoape de hârtie cu clapeta San Jamar Classic Element

Denumire	Cod Produs	Marca
Dispenser de prosoape de hârtie cu clapeta San Jamar Classic Element	M09321	Meco



Descriere

Dispenser de prosoape de hârtie cu clapeta San Jamar Classic Element - Performanță și eficiență într-un design compact

Dozare de mare capacitate - Acest dozator poate stoca un prosop rulou standard de 800 portii, reducând nevoia de reumpleri frecvente și oferind o soluție fiabilă pentru utilizare continuă.

Capacitate universală a rolului - Se potrivește cu orice calitate de hârtie în rolă și dimensiune a miezului, inclusiv rolele fără miez, solide sau centrale, oferind versatilitate maximă. Desfasurarea este din exterior.

Design cu întreținere redusă - Construcția simplă, cu piese interne minime, asigură ușurința în utilizare și întreținere, reducând timpul și costurile pentru îngrijire.

Amprentă redusă - Cu un design cu 33% mai mic decât distribuitorii standard de prosoape tip rulou, acest dozator este perfect pentru spații înguste, economisind loc și oferind acces rapid la prosoape.

Montare ușoară - Se fixează pe majoritatea suprafețelor peretelui, oferind un acces facil la prosoape chiar

și în zonele cu trafic intens, îmbunătățind eficiența și confortul.

Ideal pentru locații aglomerate – Dispenserul de prosoape de hârtie San Jamar Classic Element este soluția perfectă pentru bucătării și toalete cu trafic mare. Stochează până la 800 porții, limitând necesitatea reumplerii frecvente și reducând risipa.

Durabilitate și confort – Construit din plastic ABS rezistent, acest dozator este durabil și rezistă la utilizarea intensă. Pârghia ergonomică permite distribuirea cu o singură mână sau cu cotul, reducând risipa de hârtie.

Monitorizare ușoară – Fereastra rezistentă și opacă din față permite monitorizarea rapidă a nivelului hârtiei, oferindu-vă controlul asupra reumplerii pentru a asigura o utilizare continuă.

Reducerea întreținerii – Cu un design simplu și eficient, acest dozator reduce necesarul de întreținere, păstrând prosoapele accesibile și gata de utilizare, chiar și în condiții de trafic intens.

Spune adio dozatoarelor defectuoase și prosoapelor risipite, și adoptă soluția San Jamar Classic Element pentru un mediu mai curat, mai organizat și mai eficient!

Dimensiune : 21.6 x 31.8 cm